
 

 

 

 
 

 
WEINKARTE 

 
Schon die alten Griechen wussten, dass der Wein ein Genussmittel ist, für den alle Sinne 

empfänglich sind. Wir finden, Sie hatten sehr wohl Recht damit… 
 

Die Giesserei Oerlikon ist stolz auf Ihre gepflegte Weinkarte, die sich nicht nur durch die 

reichhaltige Auswahl ausgezeichnet – nein, sie beweist ausserdem, dass gute Tropfen nicht 

immer aus den ewig gleichen Regionen kommen müssen. 

Lassen Sie sich von unserem kompetenten Team zum ultimativen Weingenuss verführen. 
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Preis in CHF inkl. 7.7% MwSt. 

3 

WEISSWEIN / WHITE WINE   
 

10 CL 

  

La Fundición blanc „die Giesserei” AOC 9 

Zweifel Weine / Höngg Zürich  

Riesling-Silvaner, Sauvignon Blanc, Chardonnay, Muscat 

Fruchtig mit blumigem Bouquet 

Im Geschmack weisser Pfirsich und exotische Früchte mit langem Abgang 

 

Rings Grauburgunder 9 

Rings / Pfalz 

Grauburgunder 

Kraftvoller Grauburgunder geprägt von Löss und Kies mit einer einladenden Frucht 

nach Honigmelone und frischen Birnen und einer angenehmen cremigen Art 

 

Sancerre Blanc 10 

Domaine Pascal Jolivet / Loire 

Sauvignon Blanc 

Duft ist charaktervoll mit saftiger und aromatischer Frucht. Im Gaumen hat er 

reichliche Fruchtaromen und feine Mineralität in perfekter Balance  

 

Ciari 8 

Borgo Molino / Veneto 

Chardonnay  

Ein Wein mit feinem, charakteristischem und elegantem Aroma. Die leicht blass 

strohgelbe Farbe schimmert aufregend im Glas. Am Gaumen ist der Wein cremig 

mit einer schönen mineralischen Note. Der sehr feine trockene Geschmack zeigt 

viel Finesse und Ausgewogenheit  

 

ROSÉWEIN / ROSE WINE   
 

10 CL 

 

MIP 10 

Château D’Esclans / Côtes du Provence 

Syrah, Rolle, Grenache, Mourvedre, Cinsault 

Ein Potpourri aus roten Früchten, Pfirsich, Blüten, frischen Kräutern.  

Am Gaumen elegant, mineralisch, mit brillantem Finale 

 

OFFENAUSSCHANK / 

BY THE GLASS 



OFFENAUSSCHANK / 

BY THE GLASS 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 

4 

 

ROTWEIN / RED WINE   
 

10 CL 

 

La Fundición „die Giesserei” 9 

Bodegas Juan Gil / Jumilla 

Monastrell 

Kaum zu überbietendes Weinvergnügen in dieser Preisklasse, unser Hauswein seit 

der Gründung. Dunkles Kirschrot, intensives Bouquet, welches an gekochte 

Zwetschgen, Zimt, Blüten und Gewürznelken erinnert. Enorm füllig und mit einer 

wunderbaren Portion fruchtiger Süsse 

 

Merlot Rosso «Terre Alte»  8 

Gialdi, Mendrisio / Tessin 

Merlot 

Vordergründige Aromen von roten Beeren, Menthol und Gewürznoten. 

Frisch, fruchtig und komplex. Am Gaumen frisch und fruchtig. Voll, mit einer mittleren 

Struktur und guten ausgewogenen Tanninen. Frischer und langer Abgang 

 

Libertà  8 

Collazzi / Toskana   

Merlot, Cabernet Franc, Syrah 

Ein weicher, runder Libertà mit Brombeeren, Schokolade und Heidelbeeren in der 

Nase. Am Gaumen vollmundig, rund und sehr saftig 

 

Pères de L’Eglise  8 

Domaine Pères de L’Eglise / Côte du Rhône 

Grenache, Carignan, Syrah 

Duft und würziger Geschmack nach reifen Beeren, Kirschen und orientalischen 

Gewürzen 

Saftig und mit angenehmen Tanninen ausgestattet, hält er am Gaumen lange an



 

Preis in CHF inkl. 7.7% MwSt. 
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SCHAUMWEIN, CHAMPAGNER / SPARKLING WINE, CHAMPAGNE   

 

 

Spumante Rosé Motivo 10 CL /    12 

Italien / Veneto 75 CL /    68 

Glera, Pinot Noir, Raboso Magnum / 138 

Ein erlesener Schaumwein von leuchtender hellrosa Farbe. Fein, perlend und langanhaltend. 

Der Duft ist angenehm fruchtig mit Aromen von Erdbeeren und Himbeeren. Der Geschmack 

ist frisch, elegant und einladend 

 

Prosecco «Le Contesse» 10 CL /       9 

Italien / Veneto 75 CL /    58 

Glera Magnum / 116 

Aromen nach Akazienblüte, Zitrusfrucht, grüner Apfel, Mandeln und Aprikose. 

Feine Mousse, erfrischende Säure 

 

Taittinger Réserve 37.5 CL / 58 75 CL / 108 

Frankreich / Champagne Magnum / 198 

Pinot Noir, Chardonnay 

Duft nach Haselnüssen und weissen Blüten 

Erfrischende Struktur mit dezenter Honignote 

 

Bollinger  134 

Frankreich / Champagne 

Pinot Noir, Pinot Meurier, Chardonnay 

Mitteltiefes Gelb, frisch, glasklar, von herrlicher Frucht, charmant und zugänglich, 

herrlich trocken, ausgesprochen harmonisch und wohlbalanciert 

 

Ruinart Rosé  138 

Frankreich / Champagne 

Pinot Meunier, Chardonnay 

Leuchtendes Rosé. Feine, subtile Frucht, die ganz an rote Beeren erinnert: Rote 

Johannisbeeren und Brombeeren. Schöne Duftintensität, die von Primäraromen 

geprägt ist. Im Geschmack harmonisch und ausgewogen 

 
 

SCHAUMWEIN & CHAMPAGNER 



 

Preis in CHF inkl. 7.7% MwSt. 
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WEISSWEIN SCHWEIZ / WHITE WINE SWITZERLAND  
 

75 CL 

 

01. Zürich Weiss 48 

Zweifel Weine / Höngg Zürich 

Riesling Sylvaner, Pinot Noir, Vidal Blanc, Johanniter 

Frische Säure, tropische Früchte mit würziger Note von Cassis und Holunder 

 

02. La Fundición blanc „die Giesserei” AOC 62 

Zweifel Weine / Höngg Zürich  Magnum / 124 

Riesling-Silvaner, Sauvignon Blanc, Chardonnay, Muscat 

Fruchtig mit blumigem Bouquet.  

Im Geschmack weisser Pfirsich und exotische Früchte mit langem Abgang 

 

04. Epesses „Terre à Boire”  58 

Louis Bovard, Lavaux / Waadtland 

Chasselas 

Dezente Säure, cremiger Auftakt, fruchtiges Bouquet von 

Äpfeln und Zitrone, leicht blumig mit mineralischem Finale 

 

06. Heida  62 

Cave du Châtillon / Wallis 

Heida 

Lebhafte Säure, in der Nase duftend nach Limetten und Rosenöl 

Ein grossartiger Heida mit wunderbar, eingebundener Mineralik 

 

08. Merlot Bianco „Terre Alte”      54 

Gialdi / Mendrisio 

Merlot 

Frische Säure, zartfruchtige Finesse vermählt mit dem Duft weisser   

Pfirsiche und Williams Birne, schmelziger Körper anhaltender Abgang 

 

 

 

 

 

WEISSWEIN / 

WHITE WINE 



WEISSWEIN / 

WHITE WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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WEISSWEIN DEUTSCHLAND / WHITE WINE GERMANY  
 

75 CL 

 

10. Riesling Trocken «Knewitz» 56 

Knewitz / Reinhessen Magnum / 112 

Riesling 

Duft nach Zitrusfrüchten, Steinobst und rassig im Gaumen 

Hat eine harmonische eingebundene Säure 

 

12. Rings Grauburgunder 62 

Rings / Pfalz 

Grauburgunder 

Kraftvoller Grauburgunder geprägt von Löss und Kies mit einer einladenden Frucht 

nach Honigmelone und frischen Birnen und einer angenehmen cremigen Art 

 

WEISSWEIN FRANKREICH / WHITE WINE FRANCE  

 

75 CL 

14. Pouilly Fumé „Les terres blanches”  68 

Domaine Pascal Jolivet / Loire 

Sauvignon Blanc 

Sattes Gelbgold. Tolles, vielschichtiges und edles Bouquet 

Zeigt Noten von Feuerstein, Tee, Safran, Minze 

 

16. Sancerre Blanc 72 

Domaine Pascal Jolivet / Loire 

Sauvignon Blanc 

Duft ist charaktervoll mit saftiger und aromatischer Frucht. Im Gaumen hat er 

reichliche Fruchtaromen und feine Mineralität in perfekter Balance 

  

18. Chablis „Ropiteau” AOC 68 

Boisset / Burgund 

Chardonnay 

Eine intensive Zitrusfrucht, Pfirsich und Grapefruit. Langer und Chablis typischer 

mineralischer Abgang 

 

 

 



WEISSWEIN / 

WHITE WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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WEISSWEIN ÖSTERREICH / WHITE WINE AUSTRIA  
 

75 CL 

 

20. Gobelsburg 48 

DAC Kamptal, Domäne Gobelsburg / Niederösterreich 

Grüner Veltliner  

Die charakteristische Pfeffer-Note wird vom Duft nach Rose, Waldmeister und 

Zitrusfrüchten begleitet 

Aufgrund der Frische und Spritzigkeit ein idealer Aperitifwein 

 

22. Chardonnay „Unplugged” 64 

Hannes Reeh, Andau / Burgenland 

Chardonnay  

Duft nach Blüten und saftigen Birnen, leichte Nuss-Nuancen 

Am Gaumen geschmeidig und cremig mit einem langen, weichen Abgang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



WEISSWEIN / 

WHITE WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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WEISSWEIN ITALIEN / WHITE WINE ITALY  

 

75 CL 

24. Ciari 48 

Borgo Molino / Veneto Magnum / 98 

Chardonnay  

Ein Wein mit feinem, charakteristischem und elegantem Aroma. Die leicht blass 

strohgelbe Farbe schimmert aufregend im Glas. Am Gaumen ist der Wein cremig 

mit einer schönen mineralischen Note. Der sehr feine trockene Geschmack zeigt 

viel Finesse und Ausgewogenheit  

  

26. Pinot Grigio Griviò 48 

Volpe Pasini / Friaul 

Pinot Grigio 

Helles Strohgelb, feine, zarte sortentypische Apfel- und Birnenaromen im 

Geschmack trocken und geschmeidig mit verführerisch fruchtigen Noten 

  

28. Brognoligo Soave Classico 48 

Pasqua / Veneto 

Soave 

Vanille und Honig in der Nase, am Gaumen schöne Säure, Butter, sanfte Zitrusnote, 

süffig. Schöner Essensbegleiter 

 

30. Roero Arneis  48 

Marco Porello / Piemont 

Arneis 

In der Nase präsentiert sich dieser Wein mit sanften Noten nach reifen Früchten, 

am Gaumen ist er dank der ausgewogenen Säure erfrischend 

 

32. Chardonnay IGT  82 

Planeta / Sizilien 

Chardonnay 

Schönes Strohgelb mit grünen Reflexen, schön eingebundenes Holz, 

Zitrusaromen und Passionsfrucht in der Nase. Im Gaumen voll und weich, langes 

Finale, leichte Salznote 

 

 



WEISSWEIN / 

WHITE WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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WEISSWEIN PORTUGAL / WHITE WINE PORTUGAL  
 

75 CL 

 

34. Terra do Zambujeiro Branco    62 

Quinta do Zambujeiro / Alentejo  

Antao Vaz, Arinto, Roupeiro 

Duft nach reifen tropischen Früchten, Blüten, etwas Caramel und dezent 

nach Weihrauch. Im Gaumen sehr füllig, herrliche, mundfüllende Cremigkeit 

und gut balanciert von einer milden Säure 



 

Preis in CHF inkl. 7.7% MwSt. 

11 

ROSÉWEIN / ROSE WINE  
 

75 CL 

 

36. MIP 66 

Château D’Esclans / Côtes du Provence 

Syrah, Rolle, Grenache, Mourvedre, Cinsault 

Ein Potpourri aus roten Früchten, Blüten und frischen Kräutern.  

Am Gaumen elegant, mineralisch, mit brilliantem Finale 

 

38. Rose im Steinkrug 56 

Höngg / Zürich 

Pinot Noir 

Der Duft nach schwarzen Brombeeren und reifen Erdbeeren.  

Sehr gehaltvoll im Gaumen nach süsslichen Gewürzen 

 

 
 

ROSÉWEIN / 

ROSE WINE 



WEISSWEINE / 

WHITE WINE 

Preis in CHF inkl. 7.7% MwSt. 
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ROTWEIN SCHWEIZ / RED WINE SWITZERLAND  
 

75 CL 

 

40. Bovel 68 

Weingut Bovel, Daniel Marugg, Fläsch / Graubünden 

Pinot Noir 

Dieser klassische Pinot Noir wird aus alten Reben gekeltert und im grossen 

Holzfass ausgebaut 

In der Nase feiner Kirschenduft, im Gaumen typisches Aroma, elegant und 

ausgewogen 

42. Merlot Rosso «Terre Alte»  52 

Gialdi, Mendrisio / Tessin 

Merlot 

Vordergründige Aromen von roten Beeren, Menthol und Gewürznoten. 

Frisch, fruchtig und komplex. Am Gaumen frisch und fruchtig. Voll, mit einer 

mittleren Struktur und guten ausgewogenen Tanninen. Frischer und langer 

Abgang 

44. Cornalin 74 

Domaine dUvrier, Sion / Wallis 

Cornalin 

In der Nase schwarze Früchte, Blaubeere, Holunder, Noten von Kakao, gerösteter 

Kaffee, dunkle Schokolade. Am Gaumen seidige, reichliche, edle und sehr 

präsente Tannine, fruchtiges Gefühl, schöne Struktur 

46. Quattromani  118 

Gialdi, Mendrisio / Tessin 

Merlot 

Vordergründige Röstaromen, Mokka und Lakritze 

Schöne Noten von Gewürzen, Nelken und dunkler Schokolade. Ein süssliches 

Tannin. Frischer und langer Abgang 

 

 

 

ROTWEIN / 

RED WINE 



ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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ROTWEIN ÖSTERREICH / RED WINE AUSTRIA  
 

75 CL 

 

48. Das Phantom 78 

Weingut Kirnbauer / Burgenland Magnum / 158 

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 

Vielschichtige Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, feine Röstaromen aus 18-

monatiger Barrique-Lagerung. Sehr finessenreich und vollmundig mit langem 

Abgang 

 

 

ROTWEIN FRANKREICH / RED WINE FRANCE  
 

75 CL 

 

50. Châteauneuf-du-Pape « View Terren »  84 

Vignobles Alain Jaume / Côte du Rhône 

Grenache, Mouvèdre, Syrah 

Noten von Sauerkirschen und Heidelbeeren, warmwürzig nach schwarzem Pfeffer 

und Lakritze 

 

52. Pères de L’Eglise  54 

Domaine Pères de L’Eglise / Côte du Rhône 

Grenache, Carignan, Syrah 

Duft und würziger Geschmack nach reifen Beeren, Kirschen und orientalischen 

Gewürzen 

Saftig und mit angenehmen Tanninen ausgestattet, hält er am Gaumen lange an 

 

54. Château Carignan  74 

Château Carignan / Prem. Côte de Bordeaux  

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

Aromen nach dunklen Waldbeeren, schwarzen Johannisbeeren sowie 

Röstaromen wie Lakritze und Zedernholz. Finessenreicher Abgang  

 

56. Pavillon de Château Léoville « Poyferre »   88 

Château Léoville / Bordeaux 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 

Dunkelbeeriges Bouquet mit feinen Röstaromen und würzigen Komponenten. 

Weicher Auftakt, sehr aromatisch mit reifen Tanninen im Abgang 



ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 

14 

 

58. Château Sansonnet  124 

AC Saint-Emilion Grand Cru classé / Bordeaux 

Merlot, Cabernet Franc 

Generös und vollmundig. Dörrpflaumen, Cassis, Brombeeren, Lakritze und 

Oliventapendade, Schokolade und Zedernholz sind die vorherrschenden,  

langanhaltenden Aromen 
 

60. L’Echo de Lynch Bages  98 

AC Pauillac, 2ème vin de Château Lynch Bages / Bordeaux 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Eindrucksvoll dunkle rubinrote Farbe. Pfeffrig Aromen, Kraut und Cassis Noten 

 

62. Ch. Haut-Bages-Libéral  98 

AC Pauillac, 5ème Cru classé / Bordeaux 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Der Gaumen besticht durch eine Mittel bis Vollmundigkeit. Mit seidigen Tanninen 

und wenig Säure ist er ein ausdrucksstarker Wein 

 

64. Chêne Bleu  84 

Domaine de la Verrière / Provence 

Grenache, Syrah 

Elegante, Aromen von roten Kirschen und Himbeeren. Eine würzige Note von 

Lavendel und Rosmarin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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ROTWEIN ITALIEN / RED WINE ITALY  
 

75 CL 

 

66. Scuri  48 

Borgo Molino / Veneto 

Cabernet Sauvignon  

Ein Rotwein mit intensiv rubinroter Farbe. Er duftet nach schwarzen 

Johannisbeeren und Wildkräutern. Der Wein ist ausgesprochen fruchtig und 

vollmundig. Am Gaumen zeigen sich deutliche Noten von Paprika und leichte 

Röstaromen 

 

68. Amarone Anima  86 

Vini Vergani, Negrar / Veneto Magnum / 178 

Corvina, Molinara, Rondinella 

Herrlicher Duft nach Dörrpflaumen, Orangenschale, Cassis, schwarzem Pfeffer, 

Brombeeren und Rosinen. Aromatisch und schmeichelnd, mit konzentrierten 

Aromen von dunklen Beeren 

 

70. Ripasso della Valpolicella DOC  62 

La Casetta / Veneto 

Corvina, Molinara, Rondinella 

Aromen von überreifen Früchten, Vanille, Zimt und Haselnüssen. Robustes, 

langanhaltendes Finish 

  

72. Barolo La Morra Elio Altare  124 

Elio Altare / Piemont 

Nebbiolo 

Tiefer Rubin mit orangenen Reflexen. Perfekte Verbindung von Eiche und Frucht. 

Feine, aber ziegelsteinähnliche Tannine. Wunderschöne und ausgewogene Länge 

   

74. Brunello di Montalcino DOCG 94 

Talenti / Toskana 

Sangiovese 

Rubinrote Farbe, breites Bouquet, leicht würzig und im Gaumen vollmundig mit 

samtigen und intensive Tanninen. Ein sehr eleganter Wein 

 

http://www.belvini.de/lexikon/Cassis.html


ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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76. Libertà  56 

Collazzi / Toskana  Magnum / 112 

Merlot, Cabernet Franc, Syrah 

Ein weicher, runder Libertà mit Brombeeren, Schokolade und Heidelbeeren in der 

Nase. Am Gaumen vollmundig, rund und sehr saftig 

 

78. Dark Knight IGT  58 

Castello di Gabbiano / Toskana 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 

Beerige Frucht, Noten von Kaffee, Schokolade und Gewürzen. Harmonisch mit 

samtigem Tannin und einem geschmeidigen und süssen Abgang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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ROTWEIN SPANIEN / RED WINE SPAIN  
 

75 CL 

 

80. La Fundición «die Giesserei» 62 

Bodegas Juan Gil / Jumilla Magnum / 124 

Monastrell 

Kaum zu überbietendes Weinvergnügen in dieser Preisklasse, unser Hauswein seit 

der Gründung. Dunkles Kirschrot, intensives Bouquet, welches an gekochte 

Zwetschgen, Zimt, Blüten und Gewürznelken erinnert. Enorm füllig und mit einer 

wunderbaren Portion fruchtiger Süsse 

 

82. AN 2  68 

Bodegas Anima Negra, Felanitx / Mallorca Magnum / 136 

Callet, Fogoneu, Manto Negro, Syrah 

Duft von Wildkräutern und dunklen Früchten, gepaart mit üppiger Röstaromatik 

und einem Hauch von Tabak und Zedernholz. 

Füllig, aber doch elegant strukturiert, frisch mit leicht herbem Gerbstoff und etwas 

Vanille im Abgang 

 

84. Muga Reserva  74 

Bodegas Muga / Rioja Magnum / 148 

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano 

Vielschichtig und typisch im Duft nach Blüten, Leder, Zedernholz, Tabak,  

Kräutern und Orangenschalen. Kräftige Gerbstoffe, langer Abgang 

     

86. La Montesa 37.5 CL / 32 75 CL / 64 

Bodega Palacios Remondo / Rioja Magnum / 132 

Garnacha 

Dezente und geschmeidige Gerbstoffe, begleitet von saftiger Frische. Der 

Holzausbau untermalt den Geschmack dezent mit Noten von Mokka, 

Milchschokolade und Lebkuchengewürz. Reife, intensive Fruchtaromen von 

Pflaumen und schwarzen Beeren dominieren seinen Geschmack 

 

 

 

 

https://www.globalwine.ch/syrah


ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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88. Aalto 92 

Bodegas Aalto / Ribera del Duero Magnum / 188 

Tempranillo 

In der Nase intensive Frucht von Waldbeeren, gestützt von einem würzigen, 

röstigen Hintergrund und mineralischen Noten. Im Mund wieder viel Frucht, 

exotische Gewürze mit einem opulenten Körper 

 

90. Lynus 84 

Bodega Lynus/ Ribera del Duero 

Tinto Fino 

Intensives deckendes Kirschrot mit Aromen von roten Früchten. Eine elegante 

Edelholznote. Sehr fruchtig mit feinen, zarten und eleganten Tanninen 

 

92. Hacienda Monasterio Reserva 108 

Bodega Hacienda Monasterio / Ribera del Duero Magnum / 219 

Tempranillo, Cabernet Sauvignon  

Harmonische Komposition mit frisch-mineralischem Charakter und präsenten 

Tanninen. Vielschichtiger, strukturierter Geschmack, der an rote wie dunkle Früchte, 

Eichenholzgewürze und Minze erinnert 

  

94. Mauro  96 

Bodegas Mauro / Casilla y Leon 

Tempranillo, Syrah 

In der Nase intensive Frucht, am Gaumen vollmundig, rund, und fruchtig mit 

leicht beerigen Nuancen. Schön eingebundene Tannine und ein langes, 

fruchtiges Finale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROTWEIN 

RED WINE 

Preis inkl. 7.7% MwSt. 
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ROTWEIN PORTUGAL / RED WINE PORTUGAL  
 

75 CL 

 

96. Terra do Zambujeiro  88 

Quinta do Zambujeiro / Alentejo  

Aragonez, Trincadeira, Alicante Buschet, Cabernet Sauvignon 

Das Bouquet erinnert an Waldbeeren, Veilchen, Thymian und etwas Rauch. 

Dezente Tannine, viel Schmelz und Extraktsüsse, dazu eine leichte Schoko-

Kirschnote 

 

 

 

ROTWEIN USA / RED WINE USA  

 

98. Fore  68 

Vina Robles / Kalifornien 

Petit Syrah 

Die intensive Nase erinnert an Blaubeermarmelade, schwarzen Pfeffer sowie 

Sternanis. 

Am Gaumen zeigen sich Noten von Pflaumen und reifen Früchten, abgerundet von 

weichen Tanninen und einem hervorragenden Frucht- Säurespiel 


